



## **В Челябинске осужден бывший военнослужащий внутренних войск МВД России**

Доказательства, собранные 58 военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему старшему тренеру спортивной команды Уральского регионального командования внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации полковнику запаса Юрию Воробьеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном и особо крупном размере, а также в составе организованной группы).

Следствием и судом установлено, что на протяжении более 6 лет Воробьев как самостоятельно, так и в составе организованной преступной группы получил за 32 военнослужащих-спортсменов в кассах довольствующих финансовых органов, а также снял с банковских карт начисленное им денежное довольствие на общую сумму свыше 16,3 млн рублей.

За тот же период времени Воробьев совместно с другим соучастником преступления издал фиктивные телеграммы о направлении 22 военнослужащих-спортсменов в 110 командировок, получив на эти цели в общей сложности более 2,6 млн рублей, для списания которых в последующем представил фиктивные отчетные документы.

Принимая во внимание заключение обвиняемым досудебного соглашения о сотрудничестве, его раскаяние, признательные показания и активную позицию по изобличению соучастников, а также руководствуясь положениями ст. 64 УК РФ, позволяющими назначить подсудимому более мягкое наказание, чем предусмотрено за данное преступление, Челябинский гарнизонный военный суд приговорил Воробьева к 5 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет.

Расследование уголовного дела в отношении остальных участников организованной преступной группы продолжается.

11 Января 2018



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1194878>